

推进中华优秀传统文化等系列 重大主题教育进入课程教材

新华社电 课程教材是落实立德树人根本任务的核心载体。记者24日从教育部获悉,教育部强化重大主题教育整体设计,研究制定了《习近平新时代中国特色社会主义思想进课程教材指南》《中华优秀传统文化进中小学课程教材指南》《革命传统进中小学课程教材指南》《大中小学劳动教育指导纲要(试行)》《大中小学国家安全教育指导纲要》

等指导性文件。

在当天举行的教育部新闻发布会上,教育部教材局局长田慧生介绍,指南或指导纲要明确了重大主题教育是普及性、通识性教育,面向全体学生持续开展,必须贯穿各学段,覆盖各学科。在学科专业安排方面,既要全科覆盖,又要有所侧重,避免交叉重复。在学段安排方面,结合不同主题内涵范围等,各有侧重。

他表示,教育部将继续推进其他重大主题教育进课程教材,抓紧出台《“党的领导”相关内容进大中小学课程教材指南》《国防教育进中小学课程教材指南》《生命安全与健康教育进中小学课程教材指南》,研制出台《新时代马克思主义理论研究和建设工程重点教材建设规划》,重点推进高校哲学社会科学教材建设,提升教材质量。

郑州大剧院 下月多场演出延期

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)昨日,记者从郑州大剧院了解到,为全力做好疫情防控工作,切实保障群众的生命安全和身体健康,9月份,郑州大剧院多场演出将延期举办。

据了解,原定于9月3日开演的“纪念李斯特诞辰210周年”旅美钢琴演奏博士丁聪独奏音乐会演出延期,具体延期时间确定后将第一时间公布;原定于9月4日开演的原创音乐亲子剧《木偶奇遇记》延期至10月5日开演;原定于9月4日至5日开演的杨丽萍舞蹈剧场《十面埋伏》具体延期时间待定,确定后将第一时间公布;原定于9月5日开演的《唤醒经典·超越炫技》胡雪莎钢琴独奏音乐会延期至10月17日开演;原定于9月11日开演的戴玉强、黄华丽、孙毅携爱乐男声合唱团《流淌的歌声》独唱、合唱音乐会具体延期时间待定,确定后将第一时间公布;原定于9月12日开演的苏州民族管弦乐团《华乐苏韵》郑州站演出延期,具体延期时间确定后将第一时间公布;原定于9月12日开演的金宇钢琴独奏音乐会延期至11月6日开演。

据介绍,已经购买如上场次演出门票的观众可选择保留门票,在新的演出日期观看时,座位将维持不变。对于有退票需求的观众可关注郑州大剧院微信公众号了解退票方式。

终于可以看到超级英雄的身影 “蜘蛛侠”回归 打开宇宙新格局

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎)因为全球疫情的影响,今年的国内影市甚少看到超级英雄的身影,这个往年在国内市场热议不断的IP,终于要跟观众见面了。近日,由索尼影业、漫威影业联合出品的漫威超级英雄电影《蜘蛛侠:英雄无归》发布全球首支预告,“荷兰弟”汤姆·赫兰德饰演的蜘蛛侠震撼回归,奇异博士重磅现身,两位昔日并肩作战的超级英雄再度搭档,惊喜满满。影片将打开漫威电影宇宙新格局,多元宇宙开启无限可能。据悉,电影将于12月17日北美上映,国内也有望同步上映。



《蜘蛛侠:英雄无归》海报



《蜘蛛侠:英雄无归》由乔·沃茨再次执导,汤姆·赫兰德、赞达亚、雅各布·巴特朗、玛丽莎·托梅等原班人马悉数回归,本尼迪克特·康伯巴奇、阿尔弗雷德·莫里纳加盟。电影的剧情承接《蜘蛛侠:英雄远征》,上部作品的结尾神秘客联合号角日报主编曝光了蜘蛛侠的真实身份,并制造了他杀害神秘客的假象。在《蜘蛛侠:英雄无归》全球首支预告中,蜘蛛侠的生活因此陷入了混乱,甚至遭到了全世界民众的愤怒抗议。为了改变这一切,蜘蛛侠前往寻求奇异博士的帮助,却没料想,多元宇宙打开后更大的危机也随之而来……预告中整个城市开始翻转陷落,各处爆炸不断,视觉冲击力震撼,蜘蛛侠与奇异博士穿梭在城市之中,动作场面高能燃炸。

随着多元宇宙的打开,老版《蜘蛛侠》中的章鱼博士、绿魔等经典反派跨时空集结登场。值得一提的是,当年托比·马奎尔版本《蜘蛛侠2》中“章鱼博士”的扮演者阿尔弗雷德·莫里纳,时隔17年将在《蜘蛛侠:英雄无归》中再次担纲同样的角色。经典反派来势汹汹,面对前所

未有的危机,蜘蛛侠与奇异博士这对全新搭档,也将与章鱼博士等反派展开激烈的战斗。

作为全球最受瞩目的漫威超级英雄IP之一,汤姆·赫兰德主演的第一部《蜘蛛侠:英雄归来》获得全球8.8亿美元的票房成绩,第二部《蜘蛛侠:英雄远征》更是在国内收获14.17亿元人民币的票房,成为内地漫威电影宇宙单人超英电影总票房影史第一。此次《蜘蛛侠:英雄无归》重磅来袭,剧情、画面、制作全面升级,荷兰弟曾在接受采访时表示:“这一定是最有野心的超级英雄电影……这是自己职业生涯的高光时刻。”蜘蛛侠搭档奇异博士,两大人气超级英雄联手作战,令全球影迷翘首期盼。

相关链接

受疫情影响多次延期
《007:无暇赴死》
敲定下月首映

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎)米高梅近日正式宣布,推迟已久的《007:无暇赴死》终于要上映了。该片宣布将于9月28日进行全球首映,首映地仍是伦敦的英国皇家阿尔伯特音乐厅。

作为丹尼尔·克雷格的最后一部“007”电影,《007:无暇赴死》备受关注,但受新冠肺炎疫情影响多次延期。尽管好莱坞不少商业大片选择流媒体上线或院线与流媒体平台同步上线,但该片始终坚持在院线上映。

《007:无暇赴死》是007系列的第25部,由凯瑞·福永执导,丹尼尔·克雷格、拉尔夫·费因斯、娜奥米·哈里斯、蕾雅·赛杜、本·威士肖等主演。据悉,影片有望引进中国市场。

红旗渠等景区恢复开放

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)在历经暴雨灾情及疫情的双重冲击闭园一个多月后,昨日,河南红旗渠风景区宣布恢复开放。除红旗渠之外,林州市太行大峡谷、林虑山景区等也已恢复开放。

据了解,红旗渠风景区将严格按照“限量、预约、错峰”要求,实行分时段实名预约游览制度,每日限定游客2.4万人,红旗渠纪念馆展馆内瞬时承载量限定900人。景区实行全网门票预约制度,游客需提前于网上实名制分时段预约购票,无接触扫码入园。在14天内有中高风险地区所在县(市、区)旅居史人员,以及其他划分为中高风险人群等,需满足健康监测至离开疫情发生地14天,并持48小时内核酸检测阴性阴性证明,方可预约进入景区。

据省文化和旅游厅相关负责人介绍,近期发生的特大暴雨灾情和疫情导致我省96%的A级景区关闭,5A级景区全部关闭。随着防疫形势逐步稳定,不少景区正在申请恢复开放,近日会有更多景区陆续打开大门。